

## 江苏启动交通安全隐患大排查大整治百日行动

## 违章20次以上未处理，小心被交警拦下

车辆违规达到20次以上，小心被交警部门盯上。5月29日下午，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉，从6月1日至9月8日，全省将开展道路交通安全隐患大排查大整治百日行动，坚决防止发生群死群伤重大交通事故。同时，对死亡3人以上的较大交通事故实行责任倒查，确保全省道路交通安全。

通讯员 苏交轩  
现代快报记者 王瑞

## 锁定违章未处理达20次以上车辆

此次百日行动期间，各地交警部门将依托交通管理综合应用平台，排查梳理辖区机动车多起交通违法未处理记录。其中，10起以上的将通过短信等方式集中告知；对交通违法未处理记录达到20起以上的车辆信息，将录入机动车缉查布控和移动警务系统实施报警查控，督促当事人及时处理。这就意味着，如果你违章达到20起以上且未处

理，要小心大街上被交警拦下来；对30次以上的将落实民警或辅警上门教育，督促限期处理。

同时，全省公安交警部门将严查超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类重点违法行为，每半月将组织集中统一行动。对重点车辆驾驶人违法将一律记分并列入信用管理。对其他车辆，非现场处罚能确定驾驶人的也将一律记分，属于交通失信行为的，还将纳入文明交通信用管理，对机动车所有人、驾驶人实施社会联动惩戒。

## 挂牌整治11条事故多发路段

目前，省公安厅交警总队按照普通国省道百公里死亡率不高于50%，高速公路不高于30%的标准，已初步排查出百公里死亡率超标的11条事故多发路段，包括：S221启东段、S225如东到通州段、S336泰州段、S342苏州段、G104镇江段、S334泰州段、S250徐州段、S324徐州段、S239南京段等9个普通国省道路段，G42常州段、G2

苏州段等2条高速公路路段，将作为全省首批重点路段率先挂牌整治。

## 责任倒查源头推动交通治理

江苏省公安厅要求，凡是发生一次死亡3人以上较大道路交通事故的，必须开展深度调查，查找涉及车辆生产、道路建设、驾驶人培训、运输企业安全管理等方面存在的问题，依法严格追究相关部门、单位、企业及其负责人的责任。

## 小伙开摩托夜闯隧道，突然失控撞车

抢救无效不幸身亡，后座女子被甩下受伤；南京交警提醒：闯禁区是拿生命做赌注



“又一位摩托车友离开我们了，希望大家引以为戒。”昨天，南京不少摩友在微信圈里收到这样的提醒。5月28日晚上11点钟左右，南京扬子江大道江山大街隧道内，一名年轻男子骑着摩托车载着一名年轻女子发生交通事故，男子经抢救无效死亡。现代快报记者从南京交警部门获悉，目前摩托车、助力车等违规进隧道、上高架的情况屡禁不止，由此引发的事故也时有发生。对此，交警部门表示将加大查处力度，同时提醒广大驾驶人不要违规。

通讯员 庄涛 陈飚 李文力 现代快报记者 李宇龙 王瑞



发生事故的隧道昨天已恢复正常通行 现代快报记者 李宇龙 摄

调查

## 半个多小时，10多辆摩托车和助力车上高架

事故发生后，不少人在扼腕的同时，也表示，目前摩托车、助力车甚至电动车闯隧道的情况时有发生。

“每次在隧道里看到有摩托车我都头疼，又不能变道，只能尽量离得远一点。”市民张先生对记者说，不少摩托车

进隧道后还经常变道，有些车辆甚至尾灯都不亮，“简直就是个‘定时炸弹’。”

除了隧道，高架也是摩托车和非机动车的禁区。然而，在执法过程中，无论是“上天”还是“入地”，摩托车、非机动车闯禁区的现象却屡禁不绝。

交警

## 能拦下的都会查，拦不到的“怕出事不敢追”

“我们辖区有好几个隧道，像清凉门隧道、草场门隧道，平时民警执勤的时候，经常会看到有摩托车开进去，能拦下的我们都会进行处罚。”南京交警五大队相关负责人告诉记者，由于一些摩托车在看到交警后，往往掉头就跑，这给查处带来了一定的难度。

“发现摩托车逃跑，只能通过通知其他路口民警拦截进行查处。”他告诉记者，“一方面摩托车是逆行，一方面隧道里还有正常行驶的机动车，碰上这种情况，肯定是不能追的，以免发生意外事故。”

而记者从南京市交警机动大队获悉，仅今年4月以来，该大队在几次集中整治中，就查获了45辆闯高架的摩托车、助力车，其中15辆因车辆手续不全被暂扣，包括11辆摩托车以及4辆助力车，另外30辆闯禁区车辆均被罚款。

该大队相关负责人在接受记者采访时表示，大队每隔一段时间，都会对闯高架的摩托车、助力车等开展集中整治，“大部分司机都是为了图方便，抱侥幸心理，有些摩托车司机甚至连头盔都不戴，一旦发生事故，后果不堪设想。”



今年5月，南京交警在高架上查处闯禁区的摩托车、助力车  
通讯员 金龙 摄

提醒

## 为了图方便闯禁区，是拿生命做赌注

对于摩托车“上天入地”的现状，一位交警人士无奈地说，他们只能通过定期开展整治进行查处，往往是查处的那几天情况好一些，过一段时间后又会出现反弹。“其实摩托车、助

力车上高架、进隧道就是为了图方便，车子开起来快。”他告诉记者，由此引发的事故也时有发生，与汽车“铁包皮”相比，驾驶摩托车真的是“皮包铁”，闯禁区无疑是在拿生命做赌

注。对此，他呼吁广大驾驶人遵守交通法规，为了自己以及他人的安全，不要违规进隧道、上高架。同时，交警部门也将加大整治力度，严查此类交通违法行为。

事故

## 开摩托车间隧道 出事故不幸身亡

据了解，不幸身亡的摩托车驾驶员20多岁，家住浦口。据他的朋友阿辉（化名）介绍，当天晚上，他和出事的朋友骑着摩托车去奥体中心附近玩。“晚上9点多钟的时候，还有人跟他联系过。”阿辉说，他得知朋友出事已经接近第二天零点左右了。

听说朋友出了事情，阿辉坐不住了，他和其他几位朋友也赶到了事故现场。“我们后来看过了隧道的监控视频。”阿辉说，视频显示，事故发生在5月28日晚上11点钟左右。“他应该是在回家的路上。”阿辉说，他朋友骑着自己的雅马哈摩托车，后座上还载着一名女子。当摩托车下坡进入隧道的时候，摩托车尾灯突然亮了一下。“隧道里面弯度比较大，并且当时

他的车速也相对有点快。”阿辉说，他朋友可能是想刹车控制一下车速。而就在摩托车红色尾灯亮起的那一刻，车尾部突然转变方向。紧接着，后座女子被甩下。

“他应该踩了后刹车。”阿辉分析。女子被甩下之后，摩托车头转变了方向，冲向隧道壁。“隧道壁上有瓷砖，摩托车和人撞上去之后，瓷砖就碎了。”阿辉说，破碎的瓷砖伤到了他朋友的脖子。“后来我听说，他是因为失血过多造成死亡的。”阿辉说，对于朋友的离去，他感觉很突然，也很惋惜。

昨天下午，现代快报记者了解到，事故中受伤的女子正在医院接受治疗。目前，事故的具体原因，交警部门已经介入调查。